
4 0 2 0

4 0 2
４.０２ × ＝１０００

0 2

4 0 2
４.０２ × ＝１００

4４.０２ × １０ ＝ ４０.２

（うすい字は、なぞりましょう。）

（うすい字は、なぞりましょう。）

4
１０００＝ ３１４０

3 1 4 0

３.１４ ×

３.１４ ×

日にち：　　　月　　　日

名まえ

３.１４ × １０

 ３.１４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

＝ ３１.４

1

2  ４.０２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

3 1 4

3 1 4
１００ ＝ ３１４

3 1

① 例題

１

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



6 2 8 0

6 2 8
６.２８ ×１０００＝

6 2 8
６.２８ × １００ ＝

６.２８ × １０ ＝ 6 2 8

7 0 1 0

2 ６.２８を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

0 1
７.０１ ×１０００＝

7

７.０１ × １００ ＝

7 0 1

7 0 1

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ７.０１を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

７.０１ × １０ ＝ ７０.１

② 確認

２

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



２.７４ × １０ ＝ ２７.4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ２.７４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

2 7 4

2 7 4
２.７４ × １００ ＝

7 4
２.７４ ×１０００＝

2

2 7 4 0

2 ３.０９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.０９ × １０ ＝ 3 0 9

3 0 9
３.０９ × １００ ＝

３.０９ ×１０００＝

3 0 9 0

3 0 9

③ 確認

３

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



６.２６ × １０ ＝ ６２.６

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ６.２６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 2 6

6 2 6
６.２６ × １００ ＝

2 6
６.２６ ×１０００＝

6

6 2 6 0

2 ６.０９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.０９ × １０ ＝ 6 0 9

6 0 9
６.０９ × １００ ＝

６.０９ ×１０００＝

6 0 9 0

6 0 9

➃ 確認

４

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



５.９３ × １０ ＝ ５９.３

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ５.９３を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

5 9 3

5 9 3
５.９３ × １００ ＝

9 3
５.９３ ×１０００＝

5

5 9 3 0

2 ４.１５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

４.１５ × １０ ＝ 4 1 5

4 1 5
４.１５ × １００ ＝

４.１５ ×１０００＝

4 1 5 0

4 1 5

⑤ 定着

５

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



７.０４ × １０ ＝ ７０.4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ７.０４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

7 0 4

7 0 4
７.０４ × １００ ＝

0 4
７.０４ ×１０００＝

7

7 0 4 0

2 ６.６２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.６２ × １０ ＝ 6 6 2

6 6 2
６.６２ × １００ ＝

６.６２ ×１０００＝

6 6 2 0

6 6 2

⑥ 定着

６

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.



１.２５ × １０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １.２５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

1 2 5

1 2 5
１.２５ × １００ ＝

2 5
１.２５ ×１０００＝

1

1 2 5 0

2 ２.３７を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

２.３７ × １０ ＝ 2 3 7

2 3 7
２.３７ × １００ ＝

２.３７ ×１０００＝

2 3 7 0

2 3 7

⑦ 定着

７

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.



６.２５ × １０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ６.２５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

6 2 5

6 2 5
６.２５ × １００ ＝

2 5
６.２５ ×１０００＝

6

6 2 5 0

2 ２.０６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

２.０６ × １０ ＝ 2 0 6

2 0 6
２.０６ × １００ ＝

２.０６ ×１０００＝

2 0 6 0

2 0 6

⑧ 定着

８

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.



３.０１ × １０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ３.０１を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

3 0 1

3 0 1
３.０１ × １００ ＝

0 1
３.０１ ×１０００＝

3

3 0 1 0

2 ３.６５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.６５ × １０ ＝ 3 6 5

3 6 5
３.６５ × １００ ＝

３.６５ ×１０００＝

3 6 5 0

3 6 5

⑨ 定着

９

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

.

.



３.１４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

3 1 4 0

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

3 1 4

3 1 4

３.１４ ×１０００＝

３.１４ × １００ ＝

3 1 4

2 ３.１４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.１４ × １０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１

の
位

3 1 4

⑩ 仕上げ

10

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

10

1

1000

1

100

1

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ １.２９を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

1 2 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

2 １.２９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

１.２９ × １０ ＝ 1 2 9

1 2 9
１.２９ × １００ ＝

１.２９ ×１０００＝

1 2 9 0

2 91

⑪ 仕上げ

11

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

10

1

1000

1

100

1

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ７.１２を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

7 1 2

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

2 ７.１２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

７.１２ × １０ ＝ 7 1 2

7 1 2
７.１２ × １００ ＝

７.１２ ×１０００＝

7 1 2 0

1 27

⑫ 仕上げ

12

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

10

1

1000

1

100

1

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ８.７４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

8 7 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

2 ８.７４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

８.７４ × １０ ＝ 8 7 4

8 7 4
８.７４ × １００ ＝

８.７４ ×１０００＝

8 7 4 0

7 48

⑬ 仕上げ

13

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

10

1

1000

1

100

1

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ６.０３を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

6 0 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

2 ６.０３を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.０３ × １０ ＝ 6 0 3

6 0 3
６.０３ × １００ ＝

６.０３ ×１０００＝

6 0 3 0

0 36

⑭ 仕上げ

14

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

10

1

1000

1

100

1

.



5 1

１ ５.１６を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

(40点)

の
位

の
位

2 ５.１６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

５.１６ × １０ ＝ 5 1

(各20点)

名まえ

6

6

1 6

× １００ ＝

5

5 1 6

5 1 6 0

５.１６

５.１６ ×１０００＝

⑮ 力だめし

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

15

目指せ80点！

10

1

1000

1

100

1



(各20点)

名まえ

１ １.０４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

(40点)

の
位

の
位

1 0 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

2 １.０４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

１.０４ × １０ ＝ 1 0 4

1 0 4
１.０４ × １００ ＝

１.０４ ×１０００＝

1 0 4 0

0 41

⑯ 力だめし

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

16

目指せ80点！

10

1

1000

1

100

1



３.１４ × １０ ＝ ３１.４

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ３.１４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

3 1 4

3 1 4
３.１４ × １００ ＝ ３１４

1 4
３.１４ ×１０００＝ ３１４０

3

3 1 4 0

2  ４.０２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

４.０２ × １０ ＝ ４０.２ 4 0 2

4 0 2
４.０２ × １００ ＝ ４０２

４.０２ ×１０００＝ ４０２０

4 0 2 0

4 0 2

① 例題 答え

１

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



７.０１ × １０ ＝ ７０.１

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ７.０１を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

7 0 1

7 0 1
７.０１ × １００ ＝ ７０１

0 1
７.０１ ×１０００＝ ７０１０

7

7 0 1 0

2 ６.２８を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.２８ × １０ ＝ ６２.８ 6 2 8

6 2 8
６.２８ × １００ ＝ ６２８

６.２８ ×１０００＝ ６２８０

6 2 8 0

6 2 8

② 確認 答え

２

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



２.７４ × １０ ＝ ２７.4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ２.７４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

2 7 4

2 7 4
２.７４ × １００ ＝ ２７4

7 4
２.７４ ×１０００＝ ２７4０

2

2 7 4 0

2 ３.０９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.０９ × １０ ＝ ３０.９ 3 0 9

3 0 9
３.０９ × １００ ＝ ３０９

３.０９ ×１０００＝ ３０９０

3 0 9 0

3 0 9

③ 確認 答え

３

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



６.２６ × １０ ＝ ６２.６

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ６.２６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 2 6

6 2 6
６.２６ × １００ ＝ ６２６

2 6
６.２６ ×１０００＝ ６２６０

6

6 2 6 0

2 ６.０９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.０９ × １０ ＝ ６０.９ 6 0 9

6 0 9
６.０９ × １００ ＝ ６０９

６.０９ ×１０００＝ ６０９０

6 0 9 0

6 0 9

➃ 確認 答え

４

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



５.９３ × １０ ＝ ５９.３

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ５.９３を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

5 9 3

5 9 3
５.９３ × １００ ＝ ５９３

9 3
５.９３ ×１０００＝ ５９３０

5

5 9 3 0

2 ４.１５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

４.１５ × １０ ＝ ４１.５ 4 1 5

4 1 5
４.１５ × １００ ＝ ４１５

４.１５ ×１０００＝ ４１５０

4 1 5 0

4 1 5

⑤ 定着 答え

５

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



７.０４ × １０ ＝ ７０.4

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ７.０４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

（うすい字は、なぞりましょう。）

7 0 4

7 0 4
７.０４ × １００ ＝ ７０４

0 4
７.０４ ×１０００＝ ７０４０

7

7 0 4 0

2 ６.６２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.６２ × １０ ＝ ６６.２ 6 6 2

6 6 2
６.６２ × １００ ＝ ６６２

６.６２ ×１０００＝ ６６２０

6 6 2 0

6 6 2

⑥ 定着 答え

６

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



１.２５ × １０ ＝ １２.５

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １.２５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

1 2 5

1 2 5
１.２５ × １００ ＝ １２５

2 5
１.２５ ×１０００＝ １２５０

1

1 2 5 0

2 ２.３７を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

× １００ ＝ ２３７

２.３７ × １０ ＝ ２３.７ 2 3 7

2 3 7 0

２.３７

2 3 7
２.３７ ×１０００＝ ２３７０

2 3 7

⑦ 定着 答え

７

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



６.２５ × １０ ＝ ６２.５

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ６.２５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

6 2 5

6 2 5
６.２５ × １００ ＝ ６２５

2 5
６.２５ ×１０００＝ ６２５０

6

6 2 5 0

2 ２.０６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

２.０６ × １０ ＝ ２０.６ 2 0 6

2 0 6
２.０６ × １００ ＝ ２０６

２.０６ ×１０００＝ ２０６０

2 0 6 0

2 0 6

⑧ 定着 答え

８

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



３.０１ × １０ ＝ ３０.１

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ３.０１を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

3 0 1

3 0 1
３.０１ × １００ ＝ ３０１

0 1
３.０１ ×１０００＝ ３０１０

3

3 0 1 0

2 ３.６５を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.６５ × １０ ＝ ３６.５ 3 6 5

3 6 5
３.６５ × １００ ＝ ３６５

３.６５ ×１０００＝ ３６５０

3 6 5 0

3 6 5

⑨ 定着 答え

９

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ３.１４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

3 1 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

3 1 4
3 1 4

2 ３.１４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

３.１４ × １０ ＝ ３１.４ 3

3 1 4 0

1 4

3 1 4
３.１４ × １００ ＝ ３１４

３.１４ ×１０００＝ ３１４０

3 1 4 0

1 43

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍.

10

1

1000

1

100

1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ １.２９を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

1 2 9

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

1 2 9
1 2 9

2 １.２９を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

１.２９ × １０ ＝ １２.９ 1

1 2 9 0

2 9

1 2 9
１.２９ × １００ ＝ １２９

１.２９ ×１０００＝ １２９０

1 2 9 0

2 91

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

.

10

1

1000

1

100

1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ７.１２を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

7 1 2

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

7 1 2
7 1 2

2 ７.１２を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

７.１２ × １０ ＝ ７１.２ 7

7 1 2 0

1 2

7 1 2
７.１２ × １００ ＝ ７１２

７.１２ ×１０００＝ ７１２０

7 1 2 0

1 27

⑫ 仕上げ 答え

12

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

.

10

1

1000

1

100

1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ８.７４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

8 7 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

8 7 4
8 7 4

2 ８.７４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

８.７４ × １０ ＝ ８７.４ 8

8 7 4 0

7 4

8 7 4
８.７４ × １００ ＝ ８７４

８.７４ ×１０００＝ ８７４０

8 7 4 0

7 48

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

.

10

1

1000

1

100

1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

１ ６.０３を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

の
位

の
位

6 0 3

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

6 0 3
6 0 3

2 ６.０３を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

６.０３ × １０ ＝ ６０.３ 6

6 0 3 0

0 3

6 0 3
６.０３ × １００ ＝ ６０３

６.０３ ×１０００＝ ６０３０

6 0 3 0

0 36

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

.

10

1

1000

1

100

1



(各20点)

名まえ

１ ５.１６を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

(40点)

の
位

の
位

5 1 6

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

5 1 6
5 1 6

2 ５.１６を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

５.１６ × １０ ＝ ５１.６ 5

5 1 6 0

1 6

5 1 6
５.１６ × １００ ＝ ５１６

５.１６ ×１０００＝ ５１６０

5 1 6 0

1 65

⑮ 力だめし 答え

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

15

.

目指せ80点！

10

1

1000

1

100

1

.

.



(各20点)

名まえ

１ １.０４を10倍、100倍、1000倍するとどんな数になるでしょう。

(40点)

の
位

の
位

1 0 4

千
の
位

百
の
位

十
の
位

一
の
位

の
位

1 0 4
1 0 4

2 １.０４を10倍、100倍、1000倍することを、式で表しましょう。

１.０４ × １０ ＝ １０.４ 1

1 0 4 0

0 4

1 0 4
１.０４ × １００ ＝ １０４

１.０４ ×１０００＝ １０４０

1 0 4 0

0 41

⑯ 力だめし 答え

10倍

1000倍

100倍

10倍

10倍

.
10倍

10倍

10倍

100倍
1000倍

16

.

目指せ80点！

10

1

1000

1

100

1

.

.


